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Recensământul Populației și Locuințelor 
 

Situația în timp real a chestionarelor completate pentru perioada de autorecenzare și autorecenzare 

asistată este destinată informării fiecărui cetățean, în scopul unui proces de culegere de date 

transparent pentru Recensământul Populației și Locuințelor. 

 

În perioada 14 martie-17 aprilie 2022 s-a completat un număr total de 155.688 chestionare atât direct 

de către populație, cât și cu ajutorul recenzorilor în spațiile special amenajate de către primării. Din 

numărul total de chestionare completate la nivelul județului, aproximativ 58.5% au fost completate în 

mediul urban (91.093 chestionare) și 41.5% în mediul rural (64.595 chestionare). 

 

Situația în mediul urban se prezintă astfel: cele mai multe chestionare completate au fost la nivelul 

municipiului Cluj-Napoca într-un total de 65.584 chestionare, urmat de municipiul Dej cu 8.217 

chestionare, municipiul Turda cu 6.539 chestionare, municipiul Câmpia Turzii cu 4.620 chestionare, 

municipiul Gherla cu 4.569 chestionare, și orașul Huedin cu 1.564 chestionare completate.  

 

În ceea ce privește mediul rural, primele cinci unități administrativ teritoriale din punct de vedere al 

numărului de chestionare completate sunt următoarele: comuna Florești care depășește numărul de 

chestionare completate în mediul urban, după municipiul Cluj-Napoca, cu un total de 12.934 

chestionare, Apahida cu un număr total de 4.188 chestionare, Baciu cu 2.779 chestionare, Mihai 

Viteazu cu 2.026 chestionare și Luna cu 1.976 chestionare completate.  
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Din totalul de chestionare completate, un procent de aproximativ 57% aparține populației care s-a 

autorecenzat individual din confortul propriu și 43% populației care s-a autorecenzat cu sprijinul unui 

recenzor ARA.  

 

Situația zilnică a chestionarelor completate la nivel național poate fi urmărită pe site-ul oficial: 

https://www.recensamantromania.ro/, alături de alte informații importante despre recensământ, cum 

ar fi ghidul pentru autorecenzare, întrebări frecvente și răspunsuri, legislație, sau posibilitatea de a 

deveni recenzor pentru etapa următoare. 

 

Reamintim cetățenilor că a mai rămas o lună în care au posibilitatea de a se autorecenzeza atât din 

confortul propriu, cât și în spațiile special amenajate de către primării, regăsite pe site-ul DJS Cluj: 

https://cluj.insse.ro/rpl-2021/alte-informatii/locatiile-si-programul-de-lucru-al-punctelor-de-

autorecenzare-asistata/. În caz contrar, începând cu 16 mai, vor primi vizita unui recenzor la reședință 

pentru realizarea interviurilor față-în-față. 

 

Mai multe informații în timp real despre Recensământul Populației și Locuințelor pot fi urmărite cu 

ușurință pe pagina oficială de Facebook a instituției: https://www.facebook.com/DJSCluj. 
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